

# И НА СТАРУШКУ БЫВАЕТ ПРОРУШКА...

(3-я стр.)

# Сургутская

Газета основана 23 октября 1934 года

№ 67 (9402)

Вторник, 11 апреля 2000 года

55 лет Победы

Слепил цигарку  
я прилежно  
и чиркнул  
спичкой раз  
и два.

А он сказал мне  
безмятежно:  
- Ты сам прику-  
рирай сперва...  
От ветра засло-  
нись умело,  
Я отступил на шаг всего,  
Но пуля, что в меня летела,  
Попала в друга моего.

К. ВАНШЕНКИН.

ТИРАЖ 22.270

## ЛЕНТА НОВОСТЕЙ

В ЧЕЧНЕ в районе села Мескер-Юрт задержаны два боевика, у которых была изъята видеокассета с записью нападения на бойцов ханты-мансийского ОМОНа. На плакте также есть материалы о пленных и расстрелянных солдатах федеральных сил и внутренних войск. В настоящий момент проводится оперативное расследование.

БОЕВИКИ, укрывающиеся в Семашинском лесу, обстреляли из стрелкового оружия вертолет федеральных сил Ми-8. Как сообщили в штабе бельянской группировки, верто-

лет получил незначительные повреждения и благополучно приземлился в Ханкале.

НА ЧЕЧЕНСКОМ участке российско-грузинской границы существует более 20 переходов, которыми постоянно пользуются боевики. В ближайшее время все эти переходы будут закрыты и заминированы. Охрану государственной границы Российской Федерации в этом

районе будут осуществлять 2700 военных из Итум-Калинского отряда Федеральных пограничных сил РФ.

КОМИТЕТ министров Совета Европы не намерен следовать рекомендациям ПАСЕ и продолжит сотрудничество с Россией. Как заявил глава российской делегации Дмитрий Рогозин, решение комитета министров Совета Европы не поддерживать резолюцию ПАСЕ о начале процедуры вывода России из Совета Европы не явилось для него неожиданным.

ЦЕНТРИЗБИРКОМ РФ отменил решение окружного избиркома о признании недействительными дополнительных выборов депутата Госдумы от Владивостокского одномандатного избирательного округа. Таким образом, ЦИК признал экс-мэра Владивостока Виктора Черепкова избранным депутатом Госдумы по этому округу.

ГОСДУМА утвердила закон о повышении минимального размера оплаты труда (МРОТ). Закон устанавливает с 1 июня 2000 года минимальный размер оплаты труда в сумме 132 рублей в месяц, с 1 октября 2000 года - в сумме 280 рублей в месяц, а с 1 января 2001 года минимальный размер оплаты труда устанавливается в сумме 300 рублей в месяц.

По сообщениям российских и мировых СМИ.

## ПРОГНОЗ ПОГОДЫ



С 6 по 11 апреля включительно  
ВОСХОД СОЛНЦА - от 6.16 до 6.00,  
ЗАХОД СОЛНЦА - от 20.03 до 20.17.

По сведениям Сургутского гидрометеобюро,

11 апреля без существенных осадков, ветер юго-западный, 8-12 метров в секунду. Температура ночью -6, -8 градусов, днем +2, +4 градуса.

Давление в течение суток будет падать.

12 апреля ПО ОКРУГУ без осадков, ветер восточный, юго-восточный, 6-11 метров в секунду. Температура ночью -1, -6 градусов, днем +3, +8 градусов.

Минимальная температура 11 апреля была зарегистрирована в 1964 году (-24,8° С), максимальная - в 1961-м (+11,4° С).

лениями по труду и миграции, привлечением иностранной рабочей силы основано на разрешении Федеральной миграционной службы.

За последние пять лет общее количество иностранных рабочих на территории города составило более 10 тысяч человек. Самый большой наплыв этой категории работающих наблюдался в 1995 году - почти три тысячи человек. В 1999 году таковых уже стало в три раза меньше. А за первые два месяца этого года на работу в Сургут устроились лишь 198 иностранных граждан.

Значительная часть иностранцев работает на предприятиях строительной отрасли, в том числе в рамках реализации договоров подряда фирмами из дальнего зарубежья.

Екатерина БЕРШАНСКАЯ.  
Фото Леонида БЕРЕЗНИЦКОГО.

# МЭР СОВСЕМ КАК НОВЕНЬКИЙ

Татьяна КИФОРУК

К 67.606.1

В минувшее воскресенье по всем канонам выборного законодательства и в соответствии с Уставом города в присутствии четырехсот приглашенных в торжественной обстановке во Дворце искусств «Нефтяник» сургутянин Александр Сидоров вступил в должность мэра города Сургута.

Александр Леонидович (до начала выборного марафона - мэр муниципального образования «город Сургут») по волеизъявлению принимавших участие в голосовании горожан вновь стал городским головой. Тем не менее эффект новизны, в том числе и для самого виновника торжества, при всем этом ощущалось присутствовал. Как мы уже сообщали ранее, в предыдущие годы благословение на власть Александр Сидоров получал менее помпезно - в торжественной, но все-таки рабочей обстановке.

Согласно новой редакции Устава вновь избранный глава муниципального образования обязан был не просто получить из рук председателя төрбизбиркома удостоверение мэра, а приподняться письмом на верность города, горожанам, законодательству России и субъекта Федерации.

Церемонию инаугурации, как и обещали, с небольшим расхождением во времени и без купюр транслировали по каналу СТВ-1+ ТВ-6 Москва. Так что желающие все видеть своими глазами смогли удовлетворить свое любопытство сплона.

Надо отдать должное организаторам - праздник получился на славу. Гимны России, ХМАО, внос-вынос знамен Федерации и 86-го ее субъекта, оратория, проекция кадров документальной хроники - все придавало мероприятию исклучительную торжественность. Атрибутика власти -

символический ключ от города, цепь мэра Александра Сидорова получил из рук старейшего депутата городской Думы Николая Соловьева.

Поздравления мэр принимал здесь же, на сцене, куда поднимались высокопоставленные лица, в том числе представители конфессий - отец Петр и мифтик Тагир Хазрат. Кто не смог присутствовать лично на инаугурации сургутского мэра, тот послал приветственные телеграммы или кого-нибудь вместо себя. В частности, вместе Александра Филиппенко правительство автономии на церемонии представил первый его заместитель Владимир Асеев.

Неофициальная часть инаугурации продолжилась в банкетном зале Дворца, куда были приглашены все присутствовавшие на официальной части праздника без исключения. Здесь бразды правления были переданы помошнику мэра - обаятельнейшей Ирине Сердюковой, которая специально к празднику сшила снос-символическое платье на кринолине. На память об инаугурации у каждого приглашенного остался своего рода сертификат, который в добром багете вручался каждому «Участнику церемонии вступления в должность мэра города Сургута».

«Сегодня, открывая новую страницу в истории нашего города, от всей души надеюсь, что мы пройдем по этому пути вместе. Уверен, что и в дальнейшем Вы будете вносить свой вклад в развитие Сургута, содействовать процветанию



Foto Leonida BEREZNIKOVA.

города и его жителей. Ваш Александр Сидоров». Эти строки венчали текст памятного адреса.

А фронтальную часть Дворца украсил плакат: «Сургутне сделали свой выбор». Так что, на самом деле, писать на этой новой странице придется нам всем вместе. И таким же образом нести ответственность за ее содержание.

## «СТ»-ИНФОРМАЦИЯ

### Сорбонна в Сургуте

В городском комитете по образованию и науке совместно с ЛингвоЖентром гуманитарного

образования разрабатывается необычный проект.

Цель его - дать сургутянам возможность приобщиться к великой французской культуре с помощью преподавателей Парижского университета - Сорбонны. Планируется и многое другое: открытие экзамена центра Сорбонны в нашем городе. На этой неделе к нам уже приедет профессор Жуанни и прочтет цикл лекций о французской литературе, французском театре, творчестве Бориса Вiana, Маргариты Дюрас и другие.

Сергей КАРЛОВ.

### Исповедь по телефону

Не обо всем можно  
рассказать родным  
и друзьям. А нам самим  
некоторые мучительные

вопросы кажутся неразрешимыми. В таких случаях можно позвонить по телефону доверия - поделиться своими переживаниями, получить консультацию психолога.

Но порой людям верующим помочь в состояниях только отцы духовные. И такая возможность в нашем городе появилась. В Преображенском храме действует телефон доверия. Его номер 26-70-31. В понедельник вас выслушает и ответит на мучающие вас вопросы иерей Георгий Кошелев, в четверг - иерей Михаил Безукладников. Звонить по этому телефону доверия можно с 16 до 18 часов.

Соб. инф.

### Второе - тоже неплохо

Недавно в Нефтеюганске  
в центре города  
на площади перед  
спортивным комплексом

состоялся третий этап соревнований по картингу, организованных окружным советом РОСТО при содействии комитета по делам молодежи ХМАО.

Суровая погода - снег и ледяной ветер не смущали юных спортсменов. На состязаниях съехались ребята из восьми территорий округа.

На первом этапе, проходившем в Сургуте, и втором - в Ильинске уверенно выступали команды Юганской Оби, Сургута, Когалыма и Нефтеюганска. По результатам трех этапов победителем вышла Юганская Обь, на втором месте - Сургут, на третьем - Когалым.

Светлана СЕВАСТЬЯНОВА.



Екатерина БЕРШАНСКАЯ

К 65.6 - 27

**Воровство и мошенничество в нашей стране становятся с каждым годом делом все более набирающим обороты, прибыльным и все менее наказуемым. И чем выше, как показывает практика, ранг мошенника и рвача, тем легче ему сходит с рукное преступление.**

Скандалы, связанные с неуплатой налогов известными политическими и культурными деятелями страны, бизнесменами и предпринимателями, не сходят со страниц газет и телезректоров. Все чаще выискиваются в нашем неидеальном законодательстве нужные им лазейки. Столичные журналисты без обиняков и с гордостью подтверждают тот факт, что они работают на определенного влиятельного человека и выражают в прессе именно его интересы. Все чаще звучат фразы типа: «Меня купили за столько-то баксов» и так далее. Истина «Богатые воруют, бедные тоскуют» стала притчей во языках.

Но, пожалуй, самой святой и невинной в этой когорте всегда была группа людей, от названия которой за версту «пахнет» нищетой и бедностью, - это наши российские пенсионеры. Материал в прессе о «плохом» пенсионере уже сам по себе может стать сенсацией и нонсенсом, а журналист, пишущий об этом, могут закидать тухлыми яйцами и обвинить в святотатстве. И действительно, ну что может стоять пенсионер, которого, по мнению многих, постоянно обворовывают то локвые предприниматели, то новые законотворцы, то просто забравшиеся в дом наркоманы? Оказывается, может...

**НЕРАЗБЕРИХА** в стране дала свою благодатные плоды и на ниве такого вида мошенничества, как подтасовка документов. Приведу один случай: женщина 50 лет решила уехать жить в более благодатную климатическую зону России - в Краснодар. Там и до мига остался, и погода не такая злая, как в Сургуте. Уехала, а чтобы получить пенсию как проживающая на Севере, то есть большую, чем живущие на «большой земле», написала доверенность на близких. Они пенсию получали за нее здесь и высыпали деньги в Краснодар. А это уже нарушение закона и, по сути дела, воровство. Пусть небольшое, коечное, но таких предпримчивых пенсионеров с каждым годом становится все больше, а с ними растут и суммы переплат. «Куда уходят деньги?» - вопросил народ у депутатов и официальных лиц. Оказывается, не только в карманы теневых структур.

**Ситуацию разъясняет начальник отдела по назначению и выплате пенсий управления социального обеспечения ГЛОБАЧЕВ:**

- У нас пенсии через сберкассы по сравнению с почтовыми отделениями раньше получали значительно меньше пенсионеров. А вот начиная с 1997 года поток людей через сберкассы стал расти. А в 1997 году мы столкнулись с первыми случаями злоупотребления пенсионеров в виде нарушений получения пенсий. Естественно, у нас стало складываться и определяться такое мнение, что надо проводить регистрацию всех людей пенсионного возраста, проживающих на территории города, получающих деньги в сберкассе, потому что люди уезжают и не сообщают об этом.

Приведу пример. На 1 января 1997 года пенсию через Сбербанк получали чуть более четырех тысяч человек. За следующие пять месяцев было проведено на регистрацию, в результате ко-

торой выявили первых нарушителей. Их высыпало в управление, разговаривали с ними, но мэр еще никаких не принимали. Позже, в 1998 году вновь сотрудники собеса провели регистрацию. На тот момент в филиалах Сбербанка уже получали пенсию 3 тысячи 697 человек, то есть пятая часть всех сургутских пенсионеров. И вот какие данные получились по результатам регистрации 1998 года и обращению в ПВС: было выявлено, что 170 человек, которые ранее получали пенсию через сберкассы с учетом районного коэффициента, выехали за пределы города, округа и даже России, то есть туда, где коэффициент положен другой. А 60 пенсионеров вообще не значились по Сургуту. В общем, после расчетов сумма переплат оказалась более 600 тысяч рублей.

# ГРЕХ «ОТ БЕДНОСТИ» — ВСЕ РАВНО ГРЕХ

Полуза, что эти пенсионеры получали пенсию и там, и здесь?

- Нет. Если пенсионер выезжал из города, он не имеет права получать пенсию с сохранением районного коэффициента 1,7, то есть ту, что предусмотрена нормами законодательства на территории округа. У нас в 1998 году шесть дел были переданы в прокуратуру. Фактически все иска такого порядка уже удовлетворены. Тут же видны явные злоупотребления со стороны пенсионеров. С таких людей высыпались суммы переплаченной пенсии.

В 1999 году регистрация стала ежегодной, и ситуация с нарушениями стала поскорее. Только 20 человек, не значащиеся в списках, выявлены в ходе проверки. В другие регионы РФ, по данным собеса, выехали 39 человек. И надо заметить, что наши граждане выезжают не только в СНГ, но и уезжают в такие страны, как Германия, США, Израиль. Также были выявлены выехавшие в Аргентину и Канаду.

И чтобы присечь эти злоупотребления, мы по-прежнему собираемся проводить регистрацию, - продолжает рассказывать Г.Лобачев. - В этом году регистрация начнется с 12 апреля и будет проходить до 30 июня.

Процесс регистрации граждан, получающих пенсию в филиалах Сбербанка, мы также параллельно будем проводить и регистрацию для выплаты губернаторской доплаты. Как вы знаете, «губернаторские» выплачиваются только неработающим пенсионерам, но поскольку все равно люди будут приходить к нам с паспортами на получение пенсии и регистрации в городе Сургуте, заодно будем проверять и трудовые книжки на факт получе-

ния губернаторской доплаты. В этом уже тоже выявлены факты переполучения доплат. Пенсионеры злоупотребляли тем, что не сообщали, что устроились на работу. То есть злоупотребляют не только деньгами пенсионного

точно много случаев двойного гражданства. У нас есть конкретные примеры, когда люди заявляли, что потеряли паспорта, а в нем осталась прописка, с ней они к нам приходят отмечаться, а по другому паспорту уезжают в

рублей пенсионеры не получили.

- То есть более двух тысяч пенсионеров из своего пенсий не пришли. И это тоже те, кто получает ее в почтовых отделениях. Со Сбербанком такого быть не может, продолжает Г.Лобачев, - ибо деньги пересыпаются на сберкнижку и пенсионер может в любой день нужную ему сумму получить. А вот на почте пенсии выдаются только в фиксированные сроки - со 2 по 20 число каждого месяца. Не успел в это время зайти за пенсией - жди теперь месяц.

Есть, конечно, и те, кто привык получать пенсию на почте. Близко живут или просто удобнее, но ведь есть люди, которые работают или болеют, или живут далеко, и они не всегда могут успеть прийти на почту и забрать свои деньги. Вот и получается, что копится эта неоплата по три-четыре месяца и ходят эти деньги туда-сюда. Это не только неудобно для пенсионеров, это еще осложняет работу и нам.

Кроме того, взять хотя бы эту доплату, что по указу президента... Постановления не всегда выходит вовремя, различные постановления. Необходимо создавать определенные сроки. Бывает, что мы документы делаем, отправляем на почту не второго числа. Соответственно, те люди, у которых был график получения пенсии со 2-го по 10-е, эти деньги не получат вовремя, и нам приходится все это водить как неоплату для того, чтобы на следующий месяц выплатить. А в Сбербанке хоть 20-го - мы деньги получили и тут же отправили, а пенсионерам тут же и выдали.

**«Исходя из вышеизложенного, хотелось бы, чтобы вы еще раз напомнили пенсионерам, как можно открыть счет в Сбербанке.**

- В любом филиале Сбербанка есть образцы наших заявлений. Пенсионеры должны прийти с удостоверением и паспортом и им сразу же объяснят, какой счет лучше открыть, какие проценты куда пойдут. К нам на сегодня из Сбербанка приходит до двухсот заявлений от пенсионеров об открытии счета. Либо человек может просто прийти к нам, писать здесь заявление, и мы передадим его пенсию на сберкнижку. И уже со следующего месяца он может получать свои деньги.

**«Возвращаясь к нашему разговору, есть ли тенденция к уменьшению злоупотреблений среди пенсионеров?**

- Надо отметить, что проведение регистраций сыграло свою полезную роль. Согласно статистике, по итогам двух прошлых лет количество злоупотреблений по данному вопросу уменьшилось более чем в два раза. Люди заметили, что идет контроль, что потом с них все равно эти суммы удерживают, что выставлять себя в таком виде не очень-то и приятно. Будем надеяться, что пенсионеры, как настоящие, так и будущие, в своем большинстве будут законопослушными гражданами.

Я уверена, что этот материал не бросит тень на всех наших уважаемых пенсионеров. Но знать об этой проблеме, принять ее как свершившийся факт, говорить о ней - важно и нужно. Ведь пока мы все, в том числе и люди пожилого возраста, не станем читать и уважать букву закона, лучше в нашем государстве не будет. Не будет того самого порядка, о котором многие из нас мечтают, не будет жить в достатке пенсионеры, которым выплаты пенсии могут задержать именно по чьему-то желанию «скроить» себе, схитрив, лишнюю сотню.



Фото Леонида БЕРЕЗНИКОГО

негативную тенденцию, мы будем ежегодно проводить регистрацию пенсионеров у нас в собесе.

А вот в 1999 году управлением были выявлены переплаты по 18 делам, сумма которых составила около 70 тысяч рублей. Из них три дела были отправлены в прокуратуру.

**«Почему из 18 дел передано только три?»**

В суде и прокуратуре дел и без того достаточно, а у нас есть право, если зафиксировано злоупотребление, удерживать переполученную сумму пенсии. Что может быть сделано по решению комиссии, которая существует при департаменте. Это комиссия по пенсионным вопросам. Мы вынесли свое решение, но удерживать более 20 процентов от пенсии не имеем права. Но согласно мы приняли решение, что если сумма злоупотребления до 5 тысяч рублей, выносим решение об удержании самостоятельно. Если сумма более названной цифры - дело передается в прокуратуру.

**«Получается, почти каждый из таких людей около года получал пенсию незаконно?»**

- Не только около года. Надо отметить, что мы выявили доста-

токих выплат у нас сейчас ей не

производим, сделали запросы во

всевозможные учреждения Украины, теперь ждем ответа.

**«А вот то, что пенсионеры получают пенсию не только через Сбербанк, но и в почтовых отделениях, не усложняет контроль и подсчеты?»**

- Мы работаем только со Сберегательным банком 5940, ни с какими коммерческими банками мы договоров не имеем. Вообще можно отметить, что чем больше людей получает пенсию через отделения Сбербанка, тем это удобнее как для нас, так и для пенсионеров. Сейчас у нас очень много выплат. Только этим летом мы сформировали и выдано. Не все пенсионеры могут получить пенсию вовремя: кто-то уехал к родственникам, летом - на даче... Причин много.

На сегодняшний день в Сургуте более 39 тысяч пенсионеров. Из них 12 тысяч перечисляют деньги через Сбербанк. Только одной пенсии перечисляется более 38 миллионов, не говоря уже об остальных выплатах. И вот в прошлом месяце из этой суммы почти три с половиной миллиона

**По Указу Президента Российской Федерации от 20.03.2000 года**

в связи с 55-летием Победы

в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов

**ПРЕДУСМОТРЕНА**

единовременная выплата

пенсионерам в размере 100 рублей:

В городе Сургуте выплат производится управлением социального обеспечения в апреле по месту получения пенсии - через отделения связи либо филиалы Сберегательного банка.

\* участникам трудового фронта,  
\* бывшим несовершеннолетним узникам концлагерей, гетто и других мест принудительного содержания, созданных фашистами и их союзниками во время войны.

**ГОРОДСКОЕ УПРАВЛЕНИЕ СОЦИАЛЬНОГО ОБЕСПЕЧЕНИЯ**  
доводит до сведения жителей города, что с 10 апреля по 30 июня 2000 года

**ПРОВОДИТСЯ РЕГИСТРАЦИЯ ПЕНСИОНЕРОВ:**

1. получающих доплату  
к пенсии по постановлению  
губернатора округа

2. получающих пенсию  
через филиалы  
Сбербанка

Для регистрации необходимо обратиться в управление социального обеспечения по адресу:

г. Сургут, ул. Майская, 8/1, -  
с 9.00 до 13.00, с 14.00 до 17.00  
в понедельник, вторник, среду.

При себе иметь: паспорт, пенсионное удостоверение, трудовую книжку.  
**ГРАЖДАНАМ, НЕ ПРОШЕДШИМ РЕГИСТРАЦИЮ СВОЕВРЕМЕННО,**  
**ВЫПЛАТА ПЕНСИЙ И ДОПЛАТЫ БУДЕТ ПРИОСТАНОВЛЕНА.**

# ООО «СТРОЙПЛАСТ»

Лицензия ФЦП №011822  
предлагает металлоопластиковые  
окна и двери концерна REHAU (Германия)

Теплоизоляция  
Звукоизоляция  
Долговечность  
Элегантный внешний вид  
Цветной профиль  
Тонирование  
Скорость изготовления

Приглашаем посетить выставочный зал по адресу:  
ул. Майская, 14, маг. «Техника»  
СКИДКА ПО ДИСКОНТНЫМ КАРТАМ «ТЕХНИКА»  
(производим реализацию остатков стекла 4 мм).

Телефоны: 71-29-76,  
76-52-79,  
76-53-79.

Современная диагностика и лечение с помощью уникальной и единственной в Сибири

СЕВЕРСКИЙ  
МУЗЫКАЛЬНЫЙ  
ТЕАТР (г. Томск)

## ГАСТРОПИ

с 20 по 23 апреля  
2000 г.  
В помещении ДК «Энергетик»

20, четверг  
23, воскресенье  
И. Кальман  
БАЯДЕРА  
Оперетта  
в 3-х действиях

21, пятница  
КОРОЛЬ КАРНАВАЛА  
ГРАФ ЛЮКСЕМБУРГ  
Оперетта  
в 2-х действиях

22, суббота  
Ф. Легар  
ЦЫГАНСКИЙ БАРОН  
Оперетта  
в 3-х действиях

Начало спектаклей в 15.00 и 19.00.

ДЛЯ ВАС, РЕБЯТА!

Музыкальная сказка  
В. Аса.  
МУХА-ЦОКОТУХА

21, 22, 23 апреля.  
Начало в 10.00 и 12.00.

Художественный руководитель театра - Валерий Ерошкин.

Касса работает с 10 до 19 часов.

## ЛЕЧЕБНО-ПРОФИЛАКТИЧЕСКИЙ ЦЕНТР ВОИНСКОЙ ЧАСТИ

(гос. лицензия  
Б №941070)

Современная диагностика и лечение с помощью уникальной и единственной в Сибири

### МАГНИТОТЕРАПЕВТИЧЕСКОЙ АППАРАТУРЫ

гипертонической болезни, облитерирующего атеросклероза сосудов нижних конечностей, холецистонекролептита, остеохондроза, артрозо-артритов, всех видов МАСТОПАТИИ и других заболеваний.

Прием стоматолога, пародонтолога.  
Традиционная физиотерапия,  
все виды массажа, рефлексотерапия.

Адрес: ул. Островского, 39, воинская часть.  
Телефон 34-29-88.



### ЗАО ЯКБ «СИБИРЬГАЗБАНК»

Лицензия № 3042 от 4 августа 1994 г.  
выдана Центральным Банком России

на выгодных условиях покупает и продает акции  
Оформление сделок - ускоренное.  
Обращаться: б. Свободы, 12.  
Телефон для справок 24-31-50.

ПРОДАЕТСЯ:  
✓ МЕТАЛЛ ЛИСТОВОЙ 0,6-3 мм;  
✓ РУКАВА РДВ, МСС;  
✓ СОДА КАУСТИЧЕСКАЯ;  
✓ СИЛИКОГЕЛЬ.

Телефоны:  
72-28-72,  
77-35-94.

ПРОДАЕТСЯ  
КАПИТАЛЬНОЕ ЗДАНИЕ 1200 кв.м  
90.000 у.е.  
можно бартером.  
Тел.: 72-28-72, 77-35-94.

ПРОДАЕТСЯ:

✓ МЕТАЛЛ ЛИСТОВОЙ 0,6-3 мм;

✓ РУКАВА РДВ, МСС;

✓ СОДА КАУСТИЧЕСКАЯ;

✓ СИЛИКОГЕЛЬ.

Телефоны:  
72-28-72,  
77-35-94.

ПРОДАЕТСЯ:

✓ МЕТАЛЛ ЛИСТОВОЙ 0,6-3 мм;

✓ РУКАВА РДВ, МСС;

✓ СОДА КАУСТИЧЕСКАЯ;

✓ СИЛИКОГЕЛЬ.

Телефоны:  
72-28-72,  
77-35-94.

ПРОДАЕТСЯ:

✓ МЕТАЛЛ ЛИСТОВОЙ 0,6-3 мм;

✓ РУКАВА РДВ, МСС;

✓ СОДА КАУСТИЧЕСКАЯ;

✓ СИЛИКОГЕЛЬ.

Телефоны:  
72-28-72,  
77-35-94.

ПРОДАЕТСЯ:

✓ МЕТАЛЛ ЛИСТОВОЙ 0,6-3 мм;

✓ РУКАВА РДВ, МСС;

✓ СОДА КАУСТИЧЕСКАЯ;

✓ СИЛИКОГЕЛЬ.

Телефоны:  
72-28-72,  
77-35-94.

ПРОДАЕТСЯ:

✓ МЕТАЛЛ ЛИСТОВОЙ 0,6-3 мм;

✓ РУКАВА РДВ, МСС;

✓ СОДА КАУСТИЧЕСКАЯ;

✓ СИЛИКОГЕЛЬ.

Телефоны:  
72-28-72,  
77-35-94.

ПРОДАЕТСЯ:

✓ МЕТАЛЛ ЛИСТОВОЙ 0,6-3 мм;

✓ РУКАВА РДВ, МСС;

✓ СОДА КАУСТИЧЕСКАЯ;

✓ СИЛИКОГЕЛЬ.

Телефоны:  
72-28-72,  
77-35-94.

ПРОДАЕТСЯ:

✓ МЕТАЛЛ ЛИСТОВОЙ 0,6-3 мм;

✓ РУКАВА РДВ, МСС;

✓ СОДА КАУСТИЧЕСКАЯ;

✓ СИЛИКОГЕЛЬ.

Телефоны:  
72-28-72,  
77-35-94.

ПРОДАЕТСЯ:

✓ МЕТАЛЛ ЛИСТОВОЙ 0,6-3 мм;

✓ РУКАВА РДВ, МСС;

✓ СОДА КАУСТИЧЕСКАЯ;

✓ СИЛИКОГЕЛЬ.

Телефоны:  
72-28-72,  
77-35-94.

ПРОДАЕТСЯ:

✓ МЕТАЛЛ ЛИСТОВОЙ 0,6-3 мм;

✓ РУКАВА РДВ, МСС;

✓ СОДА КАУСТИЧЕСКАЯ;

✓ СИЛИКОГЕЛЬ.

Телефоны:  
72-28-72,  
77-35-94.

ПРОДАЕТСЯ:

✓ МЕТАЛЛ ЛИСТОВОЙ 0,6-3 мм;

✓ РУКАВА РДВ, МСС;

✓ СОДА КАУСТИЧЕСКАЯ;

✓ СИЛИКОГЕЛЬ.

Телефоны:  
72-28-72,  
77-35-94.

ПРОДАЕТСЯ:

✓ МЕТАЛЛ ЛИСТОВОЙ 0,6-3 мм;

✓ РУКАВА РДВ, МСС;

✓ СОДА КАУСТИЧЕСКАЯ;

✓ СИЛИКОГЕЛЬ.

Телефоны:  
72-28-72,  
77-35-94.

ПРОДАЕТСЯ:

✓ МЕТАЛЛ ЛИСТОВОЙ 0,6-3 мм;

✓ РУКАВА РДВ, МСС;

✓ СОДА КАУСТИЧЕСКАЯ;

✓ СИЛИКОГЕЛЬ.

Телефоны:  
72-28-72,  
77-35-94.

ПРОДАЕТСЯ:

✓ МЕТАЛЛ ЛИСТОВОЙ 0,6-3 мм;

✓ РУКАВА РДВ, МСС;

✓ СОДА КАУСТИЧЕСКАЯ;

✓ СИЛИКОГЕЛЬ.

Телефоны:  
72-28-72,  
77-35-94.

ПРОДАЕТСЯ:

✓ МЕТАЛЛ ЛИСТОВОЙ 0,6-3 мм;

✓ РУКАВА РДВ, МСС;

✓ СОДА КАУСТИЧЕСКАЯ;

✓ СИЛИКОГЕЛЬ.

Телефоны:  
72-28-72,  
77-35-94.

ПРОДАЕТСЯ:

✓ МЕТАЛЛ ЛИСТОВОЙ 0,6-3 мм;

✓ РУКАВА РДВ, МСС;

✓ СОДА КАУСТИЧЕСКАЯ;

✓ СИЛИКОГЕЛЬ.

Телефоны:  
72-28-72,  
77-35-94.

ПРОДАЕТСЯ:

✓ МЕТАЛЛ ЛИСТОВОЙ 0,6-3 мм;

✓ РУКАВА РДВ, МСС;

✓ СОДА КАУСТИЧЕСКАЯ;

✓ СИЛИКОГЕЛЬ.

Телефоны:  
72-28-72,  
77-35-94.

ПРОДАЕТСЯ:

✓ МЕТАЛЛ ЛИСТОВОЙ 0,6-3 мм;

✓ РУКАВА РДВ, МСС;

✓ СОДА КАУСТИЧЕСКАЯ;

✓ СИЛИКОГЕЛЬ.

Телефоны:  
72-28-72,  
77-35-94.

ПРОДАЕТСЯ:

✓ МЕТАЛЛ ЛИСТОВОЙ 0,6-3 мм;

✓ РУКАВА РДВ, МСС;

✓ СОДА КАУСТИЧЕСКАЯ;

✓ СИЛИКОГЕЛЬ.

Телефоны:  
72-28-72,  
77-35-94.

ПРОДАЕТСЯ:

✓ МЕТАЛЛ ЛИСТОВОЙ 0,6-3 мм;

✓ РУКАВА РДВ, МСС;

✓ СОДА КАУСТИЧЕСКАЯ;

✓ СИЛИКОГЕЛЬ.

Телефоны:  
72-28-72,  
77-35-94.

ПРОДАЕТСЯ:

✓ МЕТАЛЛ ЛИСТОВОЙ 0,6-3 мм;

✓ РУКАВА РДВ, МСС;

✓ СОДА КАУСТИЧЕСКАЯ;

✓ СИЛИКОГЕЛЬ.

Телефоны:  
72-28-72,  
77-35-94.

ПРОДАЕТСЯ:

✓ МЕТАЛЛ ЛИСТОВОЙ 0,6-3 мм;

✓ РУКАВА РДВ, МСС;

✓ СОДА КАУСТИЧЕСКАЯ;

✓ СИЛИКОГЕЛЬ.

Телефоны:  
72-28-72,  
77-35-94.

ПРОДАЕТСЯ:

✓ МЕТАЛЛ ЛИСТОВОЙ 0,6-3 мм;

✓ РУКАВА РДВ, МСС;

✓ СОДА КАУСТИЧЕСКАЯ;

✓ СИЛИКОГЕЛЬ.

Телефоны:  
72-28-72,  
77-35-94.

ПРОДАЕТСЯ:

✓ МЕТАЛЛ ЛИСТОВОЙ 0,6-3 мм;

✓ РУКАВА РДВ, МСС;

✓ СОДА КАУСТИЧЕСКАЯ;

✓ СИЛИКОГЕЛЬ.

Телефоны:  
72-28-72,  
77-35-94.

ПРОДАЕТСЯ:

✓ МЕТАЛЛ ЛИСТОВОЙ 0,6-3 мм;

✓ РУКАВА РДВ, МСС;

✓ СОДА КАУСТИЧЕСКАЯ;

✓ СИЛИКОГЕЛЬ.

Телефоны:  
72-28-72,  
77-35-94.

ПРОДАЕТСЯ:

✓ МЕТАЛЛ ЛИСТОВОЙ 0,6-3 мм;

✓ РУКАВА РДВ, МСС;

✓ СОДА КАУСТИЧЕСКАЯ;

✓ СИЛИКОГЕЛЬ.

Телефоны:  
72-28-72,  
77-35-94.

ПРОДАЕТСЯ:

✓ МЕТАЛЛ ЛИСТОВОЙ 0,6-3 мм;

✓ РУКАВА РДВ, МСС;

✓ СОДА КАУСТИЧЕСКАЯ;

✓ СИЛИКОГЕЛЬ.

Телефоны:  
72-28-72,  
77-35-94.

ПРОДАЕТСЯ:

✓ МЕТАЛЛ ЛИСТОВОЙ 0,6-3 мм;

✓ РУКАВА РДВ, МСС;

✓ СОДА КАУСТИЧЕСКАЯ;

✓ СИЛИКОГЕЛЬ.

Телефоны:  
72-28-72,  
77-35-94.

ПРОДАЕТСЯ:

✓ МЕТАЛЛ ЛИСТОВОЙ 0,6-3 мм;

✓ РУКАВА РДВ, МСС;

✓ СОДА КАУСТИЧЕСКАЯ;

✓ СИЛИКОГЕЛЬ.

Телефоны:  
72-28-72,  
77-35-94.

ПРОДАЕТСЯ:

✓ МЕТАЛЛ ЛИСТОВОЙ 0,6-3 мм;

✓ РУКАВА РДВ, МСС;

✓ СОДА КАУСТИЧЕСКАЯ;

✓ СИЛИКОГЕЛЬ.

Телефоны:  
72-28-72,  
77-35-94.

ПРОДАЕТСЯ:

✓ МЕТАЛЛ ЛИСТОВОЙ 0,6-3 мм;

✓ РУКАВА РДВ, МСС;

✓ СОДА КАУСТИЧЕСКАЯ;

✓ СИЛИКОГЕЛЬ.

Телефоны:  
72-28-72,  
77-35-94.

ПРОДАЕТСЯ:

✓ МЕТАЛЛ ЛИСТОВОЙ 0,6-3 мм;

✓ РУКАВА РДВ, МСС;

✓ СОДА КАУСТИЧЕСКАЯ;

✓ СИЛИКОГЕЛЬ.

Телефоны:  
72-28-72,  
77-35-94.

ПРОДАЕТСЯ:

✓ МЕТАЛЛ ЛИСТОВОЙ 0,6-3 мм;

✓ РУКАВА РДВ, МСС;

✓ СОДА КАУСТИЧЕСКАЯ;

✓ СИЛИКОГЕЛЬ.

Телефоны:  
72-28-72,  
77-35-94.

ПРОДАЕТСЯ:

✓ МЕТАЛЛ ЛИСТОВОЙ 0,6-3 мм;

✓ РУКАВА РДВ, МСС;

✓ СОДА КАУСТИЧЕСКАЯ;

✓ СИЛИКОГЕЛЬ.

Телефоны:  
72-28-72,  
77-35-94.

ПРОДАЕТСЯ:

✓ МЕТАЛЛ ЛИСТОВОЙ 0,6-3 мм;

✓ РУКАВА РДВ, МСС;

✓ СОДА КАУСТИЧЕСКАЯ;

✓ СИЛИКОГЕЛЬ.

Телефоны:  
72-28-72,  
77-35-94.